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06.04.2019 tarihinde yapılan 6. koşuda 7 numaralı GÖLGEYELE isimli atın binicisi A. KAÇMAZ,  son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurmasından dolayı ( 11 adet )  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine 

göre  disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi sonunda Kurulumuza vermesi istenmişti. 

Savunmasını 07/04/2019 Pazar günü  Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden 7 gün süreyle sanat icrasından 

men  ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 1 numaralı PASTOR isimli atın binicisi M.K.KUMBASAR, start çıkışından sonra rakibinin düşmesine neden olmasından 

dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 122/7. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak 

savunması yeterli görülmediğinden 10 gün süreyle sanat icrasından men ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

6.koşuda, 14 numaralı ÖZ ŞUBAT isimli atın binicisi H. PARILDAR, 900 metrede usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı 6132  

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 122/7. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden İhtar ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7.koşuda, 11 numaralı KILÇIK  isimli at  starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j maddesi 

gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü Y. MİSDİK 'e  atını   iyi antrene ettirmediği  için ihtar ve 458 TL  para  

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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